
Ñòàä³ÿ Ëèñò Ëèñò³â

Çì. Ê³ëüê. Ëèñò ¹äîê Ï³äïèñ Äàòà

Ðîçðîáëåííÿ êîìïëåêñíèõ ñõåì ðîçì³ùåííÿ òèì÷àñîâèõ ñïîðóä
äëÿ ïðîâàäæåííÿ ï³äïðèºìíèöüêî¿ ä³ÿëüíîñò³ òà ¿õ àðõ³òåêòóðíèõ òèï³â
íà òåðèòîð³¿ Áàãë³éñüêîãî, Äí³ïðîâñüêîãî òà Çàâîäñüêîãî ðàéîí³â ì³ñòà.

Ãàäæèêåð³ìîâ

Ðîçðîáèâ Ñìèê

ÃÀÏ

Ëîãâ³íîâÏåðåâ³ðèâ  Àðõ³òåêòóðíèé òèï ¹9 òèì÷àñîâî¿ ñïîðóäè.
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ÏÐÈÌ²ÒÊÈ:
1. Ôàñàäè äèâèñü ë. ÀÐ-17

Çàãàëüíà ïëîùà ÒÑ 
226.8ì

ÄÍ²ÏÐÎÄÇÅÐÆÈÍÑÜÊ
      ÖÈÂ²ËÜÏÐÎÅÊÒ

ÁÀ

2

1

1

3

4

5

Êóòîâ³ åëåìåíòè 
çîâí³øíüîãî ïîêðèòòÿ ñò³í

2

6

Â³êíà, äâåð³

Á³ëèé
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Ïîç. Íàçâà Êîë³ðÎïîðÿäæåííÿ Ïðèì³òêè

Ðåêëàìíèé åëåìåíò Àêðèëîâèé ïëàñòèê, àðîêàë
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